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Stát Izrael 

 

  
 

 

Vaše excelence, 

 

Izrael je vysoce inovativní stát s vyspělou ekonomikou a silným technologickým sektorem. Naše země nemá velké 

zásoby fosilních paliv a dosud jsme závislí na dovozu ropy a zemního plynu, především z nově objevených ložisek 

ve	Středozemním moři. Izrael se zavázal dosáhnout uhlíkové neutrality do roku 2050 a výrazně investuje do výzkumu 

a vývoje zelených technologií, zejména v oblasti solární energie, vodíkové ekonomiky a odsolování vody. 

 

V posledních letech jsme posílili naše klimatické závazky a podporujeme rozšíření obnovitelných zdrojů energie. Izrael 

je globálním lídrem ve vývoji efektivních metod skladování energie a chytrých sítí, což považujeme za klíčovou součást 

přechodu k	udržitelné energetice. Nicméně, vzhledem k našim geopolitickým výzvám a	omezenému přístupu k 

přírodním zdrojům musíme dbát na to, aby přechod na	zelenou ekonomiku byl postupný a ekonomicky udržitelný. 

 

Na mezinárodní úrovni jsme zastánci technologické spolupráce a výměny inovací, které mohou pomoci státům po 

celém světě snížit emise skleníkových plynů. Podporujeme rovněž investice do adaptace na změnu klimatu, zejména v 

oblastech náchylných k suchu a nedostatku vody. Věříme, že vyspělé státy by měly poskytnout rozvojovým zemím 

podporu v přístupu k čistým technologiím. 

 

Našimi klíčovými spojenci v oblasti klimatické politiky je Evropská unie (zejména pragmatické státy jako ČR) či 

Švýcarsko, s nimiž sdílíme podobné výzvy v oblasti vodního hospodářství a energetické bezpečnosti. Kriticky vnímáme 

některé jednostranné regulace, které mohou negativně ovlivnit rozvoj technologických inovací a globální obchod s 

energetickými surovinami. 

 

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat izraelské zájmy. 

Počet obyvatel: 9 727 000 

Rozloha: 22 145 km2 

Úřední jazyk: hebrejština 

Státní zřízení: parlamentní demokracie 

Datum dosažení uhlíkové neutrality: 2050 

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu: 

přibližně 7 % 
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